

ÉTKEZÉSEL KAPCSOLATOS INFORMÁCIÓK

Az étkezések megrendelésének rendje

Az étkezés térítési díja: 434,34 Ft /fő/nap

A térítési díj befizetése történhet:

- közvetlen banki átutalással,
- bankkártyás fizetéssel,
- készpénzes befizetéssel az intézményben

(az előre meghatározott napokon 6:00 és 12:00 között, pótmegrendelésnél 12-18 óráig)

Az étkezés fizetési módjáról a szülők beiratkozáskor írásban nyilatkoznak, melynek módosítására írásban tett nyilatkozat alapján van lehetőség.

OTP-n keresztül történő csoportos beszedési megbízás és **utalásos számlák** elkészítésének határideje: minden hónap 5. munkanapja. A számlákat **aláírás ellenében kell átvenni** az óvodatitkártól. A számlán szereplő összeget (kerekítés nélkül), a közleményben a gyermek nevének és partnerazonosító számának feltüntetésével, a határidő betartásával kérjük elutalni.

Az ingyenesen étkező gyermekek szüleinek is ezeken a napokon kell megrendelni az étkezést!

Rendkívüli esetekben (új felvétel, kedvezményezettség meghosszabbítás) lehetőség van újabb pótebéd befizetés kitűzésére is. Ennek időpontjáról értesítjük az érintetteket.

Az étkezés szülők általi megrendelésére és lemondására a Multischool étkezés-megrendelő és számlázó programban is van lehetőség. Bankkártyás fizetési módot kizárólag azok választhatják, akik a gyermekük étkezésének megrendelését is vállalják a programban. Az a szülő, aki a Multischool étkezési programban élni kíván az étkezés megrendelésének lehetőségével, az minden hónapban 8. napjától, 18. napjáig rendelheti meg gyermeke következő havi étkezését.

A fizetési határidő betartása a szülő kötelessége. Az óvoda, étkezést csak olyan személy részére rendelhet, aki az étkezés díját határidőig megfizette és annak könyvelése az Önkormányzat ügyintézőjénél megtörtént.

Be nem fizetett térítési díj esetében a gyermek nem veheti igénybe az óvodai étkezést.

Az étkezések lemondásának rendje:

Az étkezések lemondása a szülő feladata és kötelessége (ingyenesség esetén is!).

Munkanapokon **reggel 9:15-ig** az **ebédlemondási füzetben** (zöld füzet a tálalókonyha mellett), **telefonon** (0612651695), **e-mail-en** (gyongyikeovoda47@gmail.com) vagy a Multischool programban történhet. Telefonon történő bejelentés esetén kérjük az óvodatitkárt, az óvodavezetőt, vagy az óvodavezető-helyettesét. Amennyiben az étkezés lemondása a Multischool programban történik, abban az esetben is telefonon, személyesen, vagy e-mail formájában értesítenie kell a szülőnek az óvodát a hiányzásról és arról, ha a gyermek fertőző, vagy más megbetegedés miatt maradt távol.

Az adott napi étkezést lemondani nem lehet, mivel nem az óvodában főznek, hanem szállítják az ételt. **Az étkezések lemondása a következő naptól érvényes,** kizárólag abban az esetben, ha az a megelőző nap 9:15 -ig megtörténik.

Ha a gyermek jogviszonya megszűnik az óvodában (másik óvodában vagy iskolában folytatja tanulmányait), valamint ha időközben szociális rászorultság alapján a család kedvezményben részesül és az étkezési díj előre befizetésre került, akkor az étkezési térítési díj visszafizetése a szülőnek az Önkormányzat pénztárában, vagy számlára visszautalással történik a hivatal ügyintézője által. *Készpénzt az intézményben visszatéríteni nem lehet.*

Be nem jelentett hiányzás esetén a szülő a térítési díj visszafizetésére nem tarthat igényt.

A gyermek távolmaradásának bejelentése nem vonja automatikusan maga után az étkezés lemondását is – étkezés lemondása a szülő igénye alapján történik.

